

# REGOLAMENTO E ISCRIZIONE

losottoscritto/a_		nato/a
Π/	residente a _	in via/piazza
codice fiscale: _		tel

chiede di divenire socio ed usufruire dei servizi della A.S.D. Ai Platani accettandone ogni regola e condizione di seguito riportate. Il regolamento si considera accettato anche in caso di successivi rinnovi della quota associativa.

## L'ANNO SPORTIVO CONI DECORRE DAL 1° SETTEMBRE AL 31 AGOSTO DI CIASCUN ANNO.

## CERTIFICATO MEDICO - CONDIZIONI FISICHE DEL SOCIO.

La partecipazione agli allenamenti è consentita previa presentazione di idoneo "certificato medico-sanitario per lo svolgimento di attività sportiva non agonistica" entro e non oltre 10 giorni dall'iscrizione. In caso di mancata consegna di tale documento entro il termine suddetto, la direzione può avvalersi della facoltà di annullare l'iscrizione senza essere tenuta ad alcun rimborso delle quote versate ed in ogni caso solleva la A.S.D. Ai Platani ed i suoi istruttori sin d'ora, senza riserve, da ogni responsabilità civile e/o penale al riguardo.

La partecipazione del socio a tutte le attività o trattamenti presso la A.S.D. Ai Platani avviene comunque a completo rischio e pericolo del socio, il quale ha ed espressamente assume l'onere di vagliare la compatibilità di dette attività e trattamenti alle proprie capacità fisiche e di salute; il socio esclude, ed esonera la A.S.D. Ai Platani da qualsiasi responsabilità per le conseguenze negative fisiche e/o patrimoniali che egli dovesse subire a seguito del loro esercizio.

L'occultamento volontario o involontario del socio di eventuali patologie o malattie precedenti o in atto al momento della sottoscrizione ovvero insorte successivamente e tali da incidere sull'esercizio delle attività sportive concordate, darà diritto alla A.S.D. Ai Platani di risolvere il rapporto per la frequentazione delle attività sportive con efficacia sin dal momento dell'insorgenza della patologia fermo il diritto al corrispettivo concordato anche a titolo di penale per la violazione del rapporto fiduciario derivante dall'impegno ed onere di cui al precedente punto; il tutto oltre il diritto alla A.S.D. Ai Platani a pretendere il maggior danno.

## BADGE

Al momento dell'iscrizione al socio verrà consegnato un badge (tessera/portachiavi/bracciale o altro oggetto) che gli permetterà l'accesso sia alla struttura sia al parcheggio. Senza di esso è negato l'accesso alla A.S.D. Ai Platani.

Il badge è strettamente personale può essere usato solo dall'intestatario e non è in alcun caso utilizzabile per far accedere persone/soci/amici o parenti. La sua cessione a terzi implica l'immediato ed irreversibile allontanamento dalla A.S.D. Ai Platani senza possibilità di recupero delle proprie somme versate.

Senza di esso verrà negato il diritto di accedere alla struttura.

A seguito di smarrimento e/o danneggiamento del badge, il socio è tenuto a darne immediata comunicazione alla direzione della A.S.D. Ai Platani. Al fine di accedere nuovamente alla struttura il socio dovrà richiedere la sostituzione del badge con immediato addebito del costo di sostituzione per un importo pari ad € 10,00 (Euro dieci/00).

## ALL'INTERNO DELL' A.S.D. AI PLATANI E' FATTO D'OBBLIGO:

- accedere ai locali della A.S.D. Ai Platani con scarpe da ginnastica pulite e con vestiti adeguati all'attività sportiva;
- riporre un asciugamano pulito ed asciutto su ogni superficie degli attrezzi in contatto con il proprio corpo;
- disinfettare con gli appositi prodotti a disposizione gli attrezzi e le macchine con le quali si è stati in contatto non appena terminato l'uso e lasciare pulite le zone utilizzate;
- riporre sempre al loro posto gli attrezzi immediatamente dopo l'uso;
- rispettare le regole igieniche generali per una buona convivenza;
- avvisare la A.S.D. Ai Platani in caso di guasti alle attrezzature o mancanze comportamentali da parte degli altri soci;
- indossare sempre delle ciabatte negli spogliatoi e durante l'uso delle docce;

- utilizzare lo spogliatoio nel rispetto di chi è in attesa di usufruirne, liberandolo pertanto dai propri indumenti ed effetti personali;
- liberare armadietti e portavalori prima di lasciare la struttura;
- attenersi alle norme della buona educazione, di provata moralità, di correttezza nei rapporti interpersonali;
- per tutto ciò non esplicitamente espresso, si fa obbligo di rifarsi all'uso del buon senso.

## ALL'INTERNO DELL'A.S.D. AI PLATANI E' VIETATO:

- allenarsi a torso nudo;
- lasciar cadere i pesi;
- tenere la postazione di allenamento occupata senza utilizzarla;
- allenarsi con personal trainer esterni alla struttura, anche se l'allenatore in questione risulta iscritto regolarmente

alla A.S.D. Ai Platani;

- fumare all'interno dei locali della palestra, negli spogliatoi e nei servizi igienici;
- utilizzare gli spogliatoi per depilarsi o radersi.

## ARMADIETTI.

La palestra è dotata di armadietti e portavalori il cui uso è gratuito. Non viene assicurata l'idoneità degli stessi a preservare da furti gli oggetti lasciati, per questo motivo è consigliato non introdurre beni di valore.

#### ABBONAMENTI.

La A.S.D. Ai Platani non prevede in alcun caso la sospensione del proprio abbonamento, né di rimborso della quota versata.

## SICUREZZA

Al fine di garantire la sicurezza degli utenti, i locali interni (fatta eccezione per gli spogliatoi ed i servizi) e l'area esterna sono dotati di impianto di videosorveglianza.

## LA A.S.D. AI PLATANI NON SI ASSUME RESPONSABILITA' PER:

- . eventuali danni fisici subiti durante allenamenti non conformi ai protocolli raccomandati dagli istruttori di sala;
- . oggetti dimenticati o smarriti;
- . custodia e/o vigilanza su oggetti altrui.

Qualunque trasgressione al presente Regolamento, come anche ogni violazione delle norme relative al corretto vivere civile, può comportare l'immediata espulsione dalla palestra.

La A.S.D. Ai Platani informa che al momento dell'iscrizione trasmetterà i dati identificativi dei soci ad un ente CONI.

Ai fini della normativa in materia di Privacy è espressamente autorizzato l'uso dei dati personali per finalità amministrative, gestionali ed anche promozionali.

Con la sottoscrizione della presente Domanda-Regolamento, che annulla tutti i precedenti, viene altresì autorizzato l'uso dei dati personali del sottoscritto per finalità gestionali e promozionali (ex D.Lgs. n. 196/2003 e s.m.i. adeguato secondo il Regolamento UE n.2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati).